



Житель области предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти



Бологовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 29 апреля 2020 года мужчина был доставлен в состоянии алкогольного опьянения в отдел полиции, где, ожидая составления административного протокола, нанес полицейскому удар кулаком в область левого плеча, причинив последнему физическую боль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1473508>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
